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ARAHAN/INSTRUCTIONS AND INFORMATION

. Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
RIRWEE ZIMVF A 2 8l T AT BT b LR B

Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

. Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan.
RABHE 0 &,

This question paper consists of 30 questions.

. Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
BERECEEARTER , T —ER K.
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

. Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
THEERBFERBITER

Neither mathematical tables nor calculators may be used.

. Jawapan hendaklah ditulis dengan jelas dalam ruang yang disediakan dalam kertas jawapan.
ERFBZEBEMEHNESSNIEENE L.
Write your answers in the answer boxes on the separate answer sheet provided.

. Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
REEBENERIESD
Marks are awarded for correct answers only.

. Pihak SHENMOCUP berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
NARERZLNFRLAIE , SHENMOCUP EN B MRBERELEN 2 XF,

SHENMOCUP reserves the right to reexamine students’ results before deciding whether to
grant official status to their score.
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Soalan 1 hingga 10, setiap soalan 3 markah
Question 1 to 10, each question 3 marks

1. 125x126 =

(A) 15650 (B) 15750 (C) 15800 (D)

2. Berapakah segmen garis yang terdapat dalam gambar di bawah?
TERYAR % SALRL?

How many line segments are there in the figure below?

15850

(A) 55 (B) 66 C) 78 (D)

3. 5jam 24 minit+ 1.2 jam —> jam =? minit
SONEF 24 550 + 12 B - SINH = 2

5 hours 24 minutes + 1.2 hours — % hours = ? minutes

(A) 350 (B) 351 C) 352 (D)
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5. Yang manakah persamaan adalah betul?
T @I — AN H X E A 697

Which of the following equations is correct?

(A)
(B)
(©)
(D)

999 + 27 x 63 = 3700

63 X 36 + 37 X 73 = 4989

888 x 333 = 295804

40 X 63 + 35 x 28 = 3500
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6. Purata bagi 3 nombor A, B dan C adalah 165. Diberi bahawa A adalah 53, C adalah sama
dengan B. Berapakah nilai B?

YL, AENKYTFHER 165, PHA53, A5 MAF, LR %09

The average of 3 numbers A, B and C is 165. Given that A is 53, C is equal to B. What is
the value of B?

(A)

220 (B) 221

7. Cari perimeter.

KA K,

Find the perimeter.

(A)
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222
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46
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10.

Beli satu model kereta. A kurang RM 12 untuk membelinya. B kurang RM 24 untuk membeli.
A dan B Bersama-sama mempunyai RM 74. Berapakah harga satu model kereta?

KX—ANAFRE, PRXEZRMI2, LXZ RM24, F LA RM74, —ANAFRY 3
¥

Buy a car model. A is short of RM 12 to buy it. B is short of RM 24 to buy it. A and B together
have RM 74. How much does a car model cost?

(A) 55 (B) 60 C) 65 (D) 70

A+ © =17....7, apakah nilai terkecil yang © boleh menjadi?
A+ © =17..7, Q& NTUELE I?
A+ © =17....7, what is the smallest value of © can be?

A 7 (B) 8 C) 9 (D) 10

A, B, dan C Bersama-sama mempunyai RM 249. A memberikan B jumlah RM 57, B
memberikan C jumlah RM 70 dan C memberikan A jumlah RM 65. Sekarang, ketiga-tiganya

mempunyai jumlah wang yang sama. Berapakah jumlah wang asal yang dimiliki oleh A, B
dan C?

A, B, C, ZA%A RM249, A%4TB RM57, B4#7C RM70, C47 A RM
65, XB, ZAMERH—HF., KRAA B C, 3AF IR

A, B and C together have RM 249. A gives B a total of RM 57, B gives C a total of RM 70,
and C gives A a total of RM 65. Now, 3 of them have the same amount of money. What was
the original amount of money each A, B and C had?

(A) A=75B=95C=77
(B) A=75B=96,C=78
(C) A=76,B=95C=78

(D) A=76,B=96,C=77
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11.

12.

2023 MMI FINAL

Soalan 11 hingga 20, setiap soalan 4 markah
11-20 A8, &4 4 5
Questionl1 to 20, each question 4 marks
Dalam susunan nombor bulat mengikut corak di bawah, berapakah nombor ke-3 dalam baris
ke-9?
AR ET aeyy XA, F9753 M 8%R% 07

In the arrangement of whole numbers according to the pattern below, what is the 3™ number
in the 9™ row?

3, 4,5
6, 7, 8, 9
10, 11, 12, 13, 14

(A) 45 (B) 46 (C) 47 (D) 48

Jumlah A, B dan C adalah 1693, B adalah 3 kali ganda daripada A, dan C adalah 23 lebih
daripada A. Apakah nilai C?

A, B, CZA2 1693, BREA# 342, CILA %23, CRE %9
The sum of A, B and C is 1693, B is 3 times of A, and C is 23 more than A. What is the value
of C?

(A) 333 (B) 334 (C) 357 (D) 1002

13. Antara berikut, yang manakah adalah panjang sisi segitiga?

T &I —ANR = AR =ALK?
Which one of the following is the lengths of the sides of an triangle?

(A 2,3,5 (B) 1,6,9 (C) 3,3,7 (D) 3.4,5

LEVEL 5 Page | 4
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14. Sebuah padang rumput berbentuk segi empat tepat, 24 m panjang dan 18 m lebar. Terdapat
laluan perjalan kaki di tengah dengan 6 m lebar. Berapakah luas padang rumput (Kawasan
yang berlorek)?

—KyHER, K24 K, L 18 K, FRIAAFE, AFHEL 6 K, ZH(AFHK2)
WEmRE S 9

A rectangular lawn, length 24 m and width 18 m. There is a walkway in the middle which is
6m width. What is the area of the lawn (shaded area)?

(A) 108 (B) 144 (C) 216 (D) 432

15. Tujuh tahun yang lalu, umur ibu adalah 9 kali ganda umur anak. Sekarang, anak berusia 11
tahun. Berapakah umur ibu sekarang?

7SR, BB AFHRILTH IR, SFILTILY, SFBEBS VYT

7 years ago, mother’s age was 9 times of the age of son. Now, the son is 11 years old. How
old is mother now?

(A) 36 (B) 38 C) 41 (D) 43

16. Berapakah segi tiga yang ada dalam gambar?
BYH % IA=ZAM?

How many triangles are there in the figure?

A) 7 (B) 16 (C) 17 (D) 26
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17. Yang manakah adalah salah?
T 3R —A A 1R 499
Which of the following is wrong?

(A) 444 x 14 + 222 x 22 = 11100
(B) 999 + 37 x 73 = 3700
(C)  35x25+4125x 13 = 2500

(D) 666 X 667 + 222 X 999 = 667000

18. Dalam gambar, segi empat tepat ABEF dan segi empat tepat FECD digabungkan untuk
membentuk segi empat tepat ABCD. Panjang segi empat tepat ABCD adalah 36 dan lebarnya
adalah 20. Cari luas bahagian yang berlorek.

4o, K75 A ABEF #= K 75 i} FECD Htm K 75 i ABCD, K7 # ABCD #9 K& 36, L2
20, KM @R,

In the figure, rectangle ABEF and rectangle FECD are combined to form rectangle ABCD.
The length of rectangle ABCD is 36 and the width is 20. Find the area of the shaded part.

A B

AAA

C

(A) 90 (B) 180 (C) 360 (D) 720

19. Jika hari ini adalah hari Sabtu, hari apakah dalam 2023 hari nanti?
e RARZZHN, Aif 2023 X2 ZHIL?
If today is Saturday, what day of the week will it be in 2023 days later?

(A)  Khamis (B) Jumaat (C) Sabtu (D)  Ahad
2w ZHA 2N 2308
Thursday Friday Saturday Sunday

LEVEL 5 Page | 6
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20.

21.

22.

Dua segi empat sama dengan luas 64 cm? masing-masing diletakkan dengan jarak 2 cm. Cari
luas bahagian yang berlorek.

7 AN H A% 64cm? B E 5 4T 2 cm 325k, KA o @R,

Two squares with area of 64 cm? each are placed with a 2 cm displacement. Find the area of
the shaded part.

2 cm
iZ cm

2cm¢

-«
2 cm

(A) 60 (B) 64 (C) 86 (D) 128

Soalan 21 hingga 30, setiap soalan 5 markah
21308, A4S 5
Question 21 to 30, each question 5 marks

©+38 =0 3
© =?

Sejumlah 907 ekor ayam, itik dan angsa dalam satu ladang. Ayam berjumlah 386 ekor lebih
banyak daripada itik dan itik berjumlah 269 ekor lebih kurang daripada angsa. Berapakah
jumlah ayam yang ada?

RpE—HKIKRT 907 24 v 45 Wrvd % 386 2, Witss ) 269 X, BA % ) A9

There are a total of 907 chickens, ducks, and geese on the farm. Chickens are 386 more than
ducks, and ducks are 269 fewer than geese. How many chickens are there?
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23.

25.
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Isikan kotak-kotak dengan nombor bulat 1 hingga 10, agar setiap kotak sama dengan
perbezaan antara dua kotak di atasnya. ABC adalah tiga-digit nombor. Cari nilai ABC.
KIS0 AT HT, BENATROBFTHCRE LT AANTRGEZ, ABC KEA=
{24, K ABC #91d,

Fill in the boxes with numbers from 1 to 10, so that each box is equal to the difference
between the two boxes above it. ABC is three-digit number, find the value of ABC.

\/\/

1 2 3 2022 | 2023 _
2023 ' 2023 ' 2023 2023 ' 2023

Kanak-kanak sedang makan makanan. Setiap orang mumpunyai 1 mangkuk nasi, 3 orang
berkongsi 1 mangkuk sayur dan 4 orang berkongsi 1 mangkuk sup. Sejumlah 38 mangkuk
digunakan. Berapakah jumlah kanak-kanak yang ada?

DAL, LA ARBE, 3A—RER, 4 A—RaH, —#%RAT 38 Asi, *
%I ALY

The children are having a meal. Each person has 1 rice bowl, 3 people share 1 dish bowl, and
4 people share 1 soup bowl. A total of 38 bowls are used. How many children are there?

LEVEL 5 Page | 8
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26. Satu number darab dengan 10, hasil darapnya adalah 1485 lebih daripada nombor asal itu.
Cari nombor asal itu.

— /N4 10, BRI A R ka5 % 1485, KR ka9,

When a number is multiplied by 10, the product is 1485 more than the original number. Find
the original number.

27. Mengangkut satu kelompok bata. la mengembil 63 kotak besar atau 72 kotak kecil. Diberikan
bahawa setiap kotak besar boleh menampung 5 kg lebih daripada kotak kecil. Berapakah kg
bata-bata ini?

Bm—dEEde, MABETEEFEGSA, HIHETEEZRT2/A, CrAE/ KA TIHHE
F %% Skg, FXAEERA % ) kg?

Transport a batch of bricks. It takes 63 large boxes or 72 small boxes. Given that each large
box can hold 5 kg more than a small box. How many kg do these bricks weigth?

28. 2023 x 2024 — 2022 x 2025 =

Page | 9 LEVEL 5
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29. Cariluas bahagian yang berlorek.
RIYH @R,
Find the area of the shaded part.

8

12

28

A

30. Diberi bahawa jumlah 3 nombor dalam setiap baris, setiap lajur dan dua diagonal adalah
sama. AB adalah dua-digit nombor. Cari nilai AB.
Cla TFTEAFE BT, F—8F. AFNFAKXR LN =HZfeFAF, ABAHR{zHK, K

Given that the sums of the 3 numbers in each row, each column and two diagonals are all
equal. AB is a two-digit number. Find the value of AB.
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